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Câu 6. [1D5-1] Tìm vi phân của hàm số 
[image: image34.wmf]32

324

yxxx

=+-+

.

A. 
[image: image35.wmf](

)

2

d362d

yxxx

=+-

.
B. 
[image: image36.wmf]2

d362d

yxxx

=+-

.

C. 
[image: image37.wmf](

)

2

d362d

yxxx

=-++

.
D. 
[image: image38.wmf](

)

2

d32d

yxxx

=+-

.

Lời giải
Chọn A. 
Ta có 
[image: image39.wmf](

)

(

)

322

d324d362d

yxxxxxxx

¢

=+-+=+-


Phân tích phương án nhiễu.

Nếu học sinh chọn các phương án khác thì học sinh không học bài.
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Phân tích phương án nhiễu.

Nếu học sinh chọn các phương án khác thì học sinh không học bài.
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Câu 13. [1D5-2] Cho hàm số 
[image: image76.wmf]5sin2

yx

=

 vi phân của hàm số tại 
[image: image77.wmf]3

x

p

=

 là
A. 
[image: image78.wmf]d5d

yx

=

.
B. 
[image: image79.wmf]d10cos2d

yxx

=

.
C. 
[image: image80.wmf]d10cos2d

yxx

=-

.
D. 
[image: image81.wmf]d5d

yx

=-

.
Lời giải
Chọn D. 
Ta có 
[image: image82.wmf]5sin210.cos2

yxyx

¢

=Þ=

, suy ra 
[image: image83.wmf]ddd10.cos2d

yyxyxx

¢

=Þ=


Vi phân của hàm tại 
[image: image84.wmf]: d10.cos2.dd5d

33

xyxyx

pp

æö

==Þ=-

ç÷

èø

.

Câu 14. [1D5-2] Cho hàm số 
[image: image85.wmf]3

12

x

y

x

+

=

-

, vi phân của hàm số tại 
[image: image86.wmf]3

x

=-

 là
A. 
[image: image87.wmf]1

dd

7

yx

=

.
B. 
[image: image88.wmf]d7d

yx

=

. 
C. 
[image: image89.wmf]1

dd

7

yx

=-

.
D. 
[image: image90.wmf]d7d

yx

=-

.

Lời giải
Chọn A. 

[image: image91.wmf](

)

(

)

2

3771

3

12497

12

x

yyy

x

x

+

¢¢

=Þ=Þ==

-

-



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image92.wmf]Þ

 Vi phân của hàm số tại 
[image: image93.wmf]3

x

=-

 là 
[image: image94.wmf]1

dd

7

yx

=

.
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B. Sai công thức đạo hàm.
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Câu 25. [1D5-3] Vi phân của hàm số 
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Câu 26. [1D5-3] Xét hàm số 
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Câu 27. [1D5-4] Tính 
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